

V klidné, malebné, zelené části Brna absolventka rodinné školy vymýšlí módu na fetišistické akce. Její tajnou cosmo spojkou se dočasně stala **Monika Tomsová**.

Adrienne

Věk: 32 let

Odkud je: z Brna

Co dělá: fetišistickou módu

O kariéře návrhářky, která bude ztvárňovat nejodvážnější kostýmní fantazie neobyčejných klientů, se jí nikdy ani nesnilo. Adrienne zcela obyčejně toužila stát se prodavačkou oděvů a vystudovala běžnou rodinnou školu. „Kromě vaření a šití se tam učí i ekonomie a účetnictví, které mě moc bavilo. Šití mi šlo taky a hlavně mě chytlo. Doma jsem mladší sestru zásobovala modýlky na panenky a sobě i rodině upravovala oblečení. Po maturitě jsem ještě vystudovala obor návrhářství a modelářství oděvů, abych se rozvíjela v šití a naučila se dělat střihy, a nastoupila jsem do oděvní firmy. Po roce dřiny ve střihárně, u podlepovacího lisu, u šití, žehlení a přišívání knoflíků jsem usoudila, že tady mě budoucnost nečeká, a časem jsem si v Brně našla kreativnější místo v jedné prodejně. Pět let jsem prodávala galanterii, metrový textil a oblečení, takže jsem si mohla dosyta vychutnat komunikaci se zákazníky ohledně jejich přání a doporučení vhodných látek. Součástí téhle prodejny byl i krejčovský salon, takže jsem pomáhala se zkoušením a později i se zakázkovým šitím. Mezitím jsem si díky přisunu nových a nových látek v obchodě vyrobila tolik oblečení, že jsem je neměla kam dávat.“

„Mé klienty spojuje touha po originalitě.“

Jaké je...

...šít fetiš

Pařba v latexu

Přišlo jaro 2004 a Adrienne ze zvědavosti vyrazila na fetiš party. Netušila, jak jí tento večírek změní život. „Kromě vysokých kozaček jsem neměla co na sebe. Na takových akcích ale platí určitý dress code, takže byste na sobě měla mít kostým z latexu, kůže, PVC neboli vinylu nebo různé uniformy, fantasy a cyber převleky, glamour i gothic styl. Prostě být tvůrčí a jiná než v běžném životě. Černé koktejlové šaty nestačí. Pravidlo, že všichni musejí být převlečení, umožňuje vytvořit kouzelnou atmosféru. Pořádila jsem si tehdy obyčejnou latexovou minisukni a rukavice, které jsem doplnila síťovaným topem. Nevypadalo to nijak zajímavě a ani se mi na party nechtělo jít, respektive jet až do Prahy.

Akce si mě ale získala svou atmosférou, zvláštností i příjemnými lidmi! Seznámila jsem se tam s přáteli i s budoucími věrnými zákazníky. Fetiš party mě nadchla natolik, že jsem postupně začala tvořit vlastní tematickou módu. Experimentovala jsem s černými elastickými materiály a kůží. Při jednom neopatrném svlékání mi praskla ta moje první latexová sukně. Nerada věci vyhazuji, materiál jsem si tedy schovala a později mě napadlo udělat z něj tlčko. To ale nejde jen tak! Latex je jemná guma, není to látka! Na těle proto musí být pěkně obtažený, nikde nesmí odstávat či naopak stahovat moc, například přes prsa. Takže je potřeba udělat pečlivě střih. Při práci s tímhle choulostivým materiálem nefungují stejné postupy jako u šití, během něhož všechno, co nesedí, se

zabere nebo povolí a jede se dál... Díly z latexu se k sobě totiž slepují, takže pruží i ty švy nebo spíš spoje. S lepením jsem žádné zkušenosti neměla, ale jeden kamarád amatérsky experimentoval s výrobou latexových věcí, takže mi ukázal postup. Na další party jsem si k tílku pořídila i kalhoty a korzet. Má šikovnost zaujala pár účastníků, kteří žádali, abych jim taky vyrobila něco na sebe. To byla výzva.“

O velikost menší

„Založila jsem si webové stránky a přes ně si mě našli i cizí lidé. Mám zákazníky nejrůznějšího věku i profese, častěji se na mě obracují muži a páry než samotné ženy. Spojuje je obliba netradičních materiálů a touha po originalitě. Najdou si mě na netu nebo se potkáváme na fetiš party. Mé modely si půjčují i fotografové pro své projekty. Pro mě samotnou fetiš oblékání znamená, že můžu být maximálně krásná a přitažlivá jak pro partnera, tak

a samozřejmě i ke zpestření sexuálního života. Pokud za fetiš považujeme i kožené kalhoty, bundičku a kozačky, dá se nosit zcela běžně. Takhle oblečená občas chodím. Nebo si k riflím vezmu latexový top. A ke společenským šatům střevičky na vyšším podpatku, než mají všechny okolo. Přiznávám, že jsem si na latex musela zvyknout, je to trochu jiné než běžný oděv. Potřebujete se oblékat déle a opatrně, protože se soukáte do menší velikosti. Aby na vás kostým vypadal nádherně napnutě, leští se latex silikonovým olejčkem, což je hodně příjemné, když to dělá partner a vás tak hladí. Lesk dělá divy. Latex krásně obepne postavu, působí příjemně na dotyk, dokáže zamaskovat faldíky a voní. Fakt sexy. Takový vkus ale samozřejmě nemá každý. Naopak nevýhoda delšího nošení laku a latexu spočívá v neprodyšnosti materiálu. Když je vám teplo, potíte se v něm, když zase zima, nezahřeje. Ve své práci dělám stále na něčem novém, takže se nenudím. Mám velmi široký záběr, co se týče materiálů i střihů. Ráda používám kůži, lakované látky, elastické i ty klasické, jako jsou hedvábí a satén. Kromě fetiš zakázek občas

šiju i společenské a svatební šaty – v poslední době mě nadchly korzety, takové ty pevné a šněrovací. A navíc tvořím věci z latexu. Mám spoustu nových kontaktů, přátel, zážitků a skvělý pocit, že dělám lidem radost, což je pro mě nejdůležitější. Na druhé straně nemůžu každému na potkání vykládat, na čem zajímavém právě pracuju. Moje rodina byla zpočátku překvapena tím, co dělám, protože by do mě něco podobného neřekla. Působím spíš nesměle. Teď však můj způsob obživy berou naprosto normálně. Samozřejmě jsem se nesvěřila úplně všem členům, babičky by mou práci zřejmě nepřekously. Také zdaleka ne všem kamarádům jsem se pochlubila svým oborem činnosti, což je ale dáno spíše mou uzavřenou povahou. Moc o sobě totiž nemluví.“

módu

pro sebe. Tato móda přitom nemusí být vůbec vyzývavá. Záleží hlavně na pocitu, jaký v nás zanechá. Od mužů, které latex a vše okolo přitahuje, slyším, že mají strach se přiznat se svou zálibou partnerce nebo že už byli odmítnuti. Mnohým ženám připadá latexový fetišismus divný, nechutný, perverzní. Myslím, že je to jen proto, že o něm nic moc nevědí a bojí se, že jde o nějakou úchytku a že samy budou zaškatulkovány jako úchylné. Toto oblečení ale přímo nesouvisí se zálibou v sado-maso praktikách. Vždyť i světoví návrháři doplňují své modely latexovými kousky! Celebrity a zpěvačky jako Lady GaGa latex milují. Jde o extravagantní oděv, ve kterém jste prostě vidět. Podle mě se fetišistická móda ve své čisté podobě hodí na speciální party, přátelská setkání



„Vždyť i světoví návrháři doplňují své kolekce latexovými kousky!“

Kam se nosí fetiš móda?

- Na speciální party. Skvělá reportáž z jedné takové visí na webu Klubu dominantních dívek.
- Na ulici. Cokoliv punkového nebo westwoodovského pochází z fetiše.
- Do společnosti: korzety a podpatky.

Chcete taky latex?

Mistress Adrienne si klienti najdou na netu pod tímto uměleckým jménem a napíší jí mail s představou modelu. Když si nevyberou z nabídky, své přání popíší, nakreslí nebo pošlou obrázek. Adrienne si je změří a případně domluví zkoušku. Pokud bydlí zákazník daleko nebo se stydí, pošle i míry mailem a pak už se může těšit na balíček. ☺

cosmoline@stratosfera.cz

Zkusila jste někdy v ložnici převlek? Jaké to bylo? Styděla jste se? **Pište!**